

Уважаемые коллеги – друзья,

Институт миграционной политики предлагает вашему вниманию второй выпуск своей информационной рассылки, посвященной вопросам интеграционной политики в Дании, Канаде и Швейцарии, а равно несколько слов о возможных изменениях российского миграционного законодательства, вызванные событиями в Волгограде.

Будем признательны вашим откликам на наш рабочий майл [contact @ rusmpi.org](mailto:contact@rusmpi.org)

*Удач, успехов и всего вам наилучшего,
Команда института миграционной политики*

08.01.2014

Дания и Канада. Успешные программы адаптации и интеграции мигрантов в области занятости в городе Калгари, Канада и Копенгагене, Дания инициированы на уровне местного самоуправления. Это обосновано практическими соображениями: муниципалитеты в одном лице представляют собой крупнейшего работодателя и покупателя - поставщика услуг для обеспечения жизни муниципального образования. Более подробно см.: <http://www.rusmpi.org/2014/01/08/блог-алисы-облезовой/>

Швейцария. 22 августа 2007 Швейцарское правительство одобрило введение 46 интеграционных мер и создание 15 государственных агентств по содействию интеграции в структурах управления на уровне конфедерации. Приоритетными направлениями были названы язык, образование и занятость, а также социальная интеграция мигрантов. Реализация комплекса интеграционных мер и упорядочивание компетенций было завершено в 2011 году. В 2012 – 2013 годах государственные агентства комплексно разработали систему индикаторов, позволяющая определить интеграционный прогноз той или иной группы иностранцев в стране. Более подробно см.: <http://www.rusmpi.org/publication-news-events/blog-блог/>

Возможные изменения российского миграционного законодательства, вызванные событиями в Волгограде. Интервью директора института миграционной политики Ольги Гулиной доступно здесь: http://youtu.be/xR80HCpP_4I